

Отдел нормативно-правового обеспечения управления государственной службы, кадрового и нормативно-правового обеспечения Министерства образования, науки и молодежи Республики Крым

Информация

ГБПОУ РК «Бахчисарайский техникум строительства и транспорта» о проделанной работе по вопросам противодействия коррупции за II квартал 2020 г.

Администрация Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения Республики Крым «Бахчисарайский техникум строительства и транспорта» информирует, что в рамках Плана по противодействию коррупции на 2018-2020 годы в ГБПОУ РК «БТСТ» и План мероприятий по противодействию коррупции в Государственном бюджетном профессиональном образовательном учреждении Республики Крым «Бахчисарайский техникум строительства и транспорта» на 2020 год в апреле-июне проведён ряд мероприятий в основном с использованием электронных технологий и интернета. В связи с изданием Указа Главы Республики Крым от 17 марта 2020 года № 63-У «О введении режима повышенной готовности на территории Республики Крым» и последующих Указов о внесении изменений, коллектив техникума работал на удалении, обучение проходило дистанционно.

В начале второго квартала лицами, замещающими руководящие должности, предоставлены сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в соответствии с действующим законодательством.

В апреле 2020 г. в техникуме прошёл месячник правовых знаний, в рамках которого состоялись онлайн встречи с сотрудниками полиции, юристами, представителями Центра занятости, Центра социальных служб для семьи, детей и молодёжи, Пенсионного фонда и администрации района.

Обеспечен комплекс просветительских и воспитательных мер среди обучающихся Техникума по разъяснению ответственности за взяточничество и посредничество во взяточничестве, формированию у них нетерпимого отношения к проявлениям коррупции (темы включены в соответствующие образовательные программы учебных курсов, модулей, предметов, дисциплин, направленных на решение задач формирования антикоррупционного мировоззрения, повышения уровня антикоррупционного сознания обучающихся). Разъяснительная и профилактическая работа проводилась в форме бесед на личных страничках и в группах, созданных в соцсетях, а также в телефонном режиме.

С родителями обучающихся техникума проводились онлайн консультации по вопросам возможности и необходимости оформления компенсаций, материальной помощи, социальных стипендий.

Заработная плата (аванс) сотрудникам, академические и социальные стипендии, материальная помощь обучающимся выдавались своевременно и в полном объеме. В период дистанционного обучения обучающимся из многодетных и малоимущих семей выдавалась ежемесячно (март, апрель май, июнь) компенсация за питание в учебные дни продуктовыми наборами и в денежном выражении, согласно нормам. Обучающиеся, имеющие статус лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, получали ежемесячную компенсацию за 4хразовое питание и квартальную выплату на приобретение одежды, обуви, мягкого инвентаря и средств личной гигиены, выпускник из этой категории обучающихся получил выходное пособие и компенсацию.

С 17 марта 2020 г. до настоящего времени в образовательном учреждении действует Оперативный штаб ГБПОУ РК «Бахчисарайский техникум строительства и транспорта» по предупреждению распространения коронавирусной инфекции (COVID-19).

Всем сотрудникам техникума были предоставлены дополнительные оплачиваемые выходные дни с 30.03.2020 по 03.04.2020 включительно, в период работы на удалении выплачивалась заработная плата в полном объеме. Тем, кто не задействован в дистанционном образовательном процессе была предоставлена возможность взять ежегодный оплачиваемый отпуск вне графика или же сотрудникам в возрасте 65+ оформить больничный лист.

На официальном сайте техникума размещены: основные сведения об образовательном учреждении, Устав техникума, Лицензия, Свидетельство о государственной аккредитации, Свидетельство о государственной регистрации юридического лица, План финансово-хозяйственной деятельности, локальные акты техникума, Программа модернизации на 2018-2025 гг., отчет по результатам самообследования, предписания государственных органов и информация о проводимых мероприятиях. С целью ознакомления родителей, нынешних и будущих обучающихся размещена информация о бесплатном образовании; адреса и телефоны органов, куда должны обращаться граждане в случае проявления коррупционных действий, фактов вымогательства, взяточничества и других проявлений коррупции.

Заявления, обращения работников техникума, родителей и обучающихся о фактах коррупции в техникуме во втором квартале 2020 г. не поступали

Директор ГБПОУ РК «БТСТ»

В.Е. Васильев